

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі
по об'єкту: «Капітальний ремонт вуличного освітлення по вул. Перемоги, вул. Кленова,
вул. Степова, с. Загризове Ізюмського району Харківської області»**

З метою забезпечення виконання постанови Кабінету Міністрів України від 11 жовтня 2016 року № 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами), Департамент житлово-комунального господарства та паливно-енергетичного комплексу Харківської обласної державної адміністрації як головний розпорядник бюджетних коштів щодо обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості по закупівлі «Капітальний ремонт вуличного освітлення по вул. Перемоги, вул. Кленова, вул. Степова, с. Загризове Ізюмського району Харківської області» (UA-2021-10-20-011193-6), повідомляє:

1. Обґрунтування розміру бюджетного призначення:

Відповідно до рішення сесії Харківської обласної ради від 23 вересня 2021 року № 216-VIII «Про внесення змін до рішення обласної ради від 24 грудня 2020 року № 26-VIII «Про обласний бюджет Харківської області на 2021 рік» та додатків до нього (зі змінами) передбачені видатки за об'єктом «Капітальний ремонт вуличного освітлення по вул. Перемоги, вул. Кленова, вул. Степова, с. Загризове Ізюмського району Харківської області», у сумі 263 518 грн. 00 коп. (включаючи витрати на здійснення технічного нагляду, та ін.).

2. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:

Очікувана вартість по об'єкту «Капітальний ремонт вуличного освітлення по вул. Перемоги, вул. Кленова, вул. Степова, с. Загризове Ізюмського району Харківської області» визначається відповідно до Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженої наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 (зі змінами), ДСТУ Б.Д.1.1-1:2013 «Правила визначення вартості будівництва», зведеного кошторисного розрахунку вартості об'єкта будівництва, затвердженого наказом директора Департаменту житлово-комунального господарства та паливно-енергетичного комплексу Харківської обласної державної адміністрації від 20.10.2021 № 40.

Очікувана вартість по об'єкту «Капітальний ремонт вуличного освітлення по вул. Перемоги, вул. Кленова, вул. Степова, с. Загризове Ізюмського району Харківської області» у сумі 295 498 грн. 80 коп.

3. Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі:

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до чинного законодавства України, відповідних будівельних норм та стандартів.

Технічне завдання передбачене Додатком 3 до Оголошення щодо закупівлі «Капітальний ремонт вуличного освітлення по вул. Перемоги, вул. Кленова, вул. Степова, с. Загризове Ізюмського району Харківської області» (UA-2021-10-20-011193-6).

Уповноважена особа  Л. АНАНКО